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Møtereferat 

Referat fra Campusmøte, campus Bergen 
 

Dato: 08.03.23  

Tid: 14:00 – 16:00 

Stad:  M561 

 

Til stede: 

Medlemmer: Prodekan FIN Øyvind Midtbø Berge (leder), fagseksjonsleder Eli Nina 

Eikefjord, assisterende instituttleder Anne-Lena Kampen, instituttleder Kristin Ran Choi 

Hinna, høgskolelektor Judit Johnstad Bragelien (deltok på Zoom), student Henrik Haug, 

Tallak Rundholt (sekretær) 

Observatør: John Tveit, avdelingsleder ASAL 

Sakliste: 

Sak Tittel Ansvarlig Tidsbruk 
1/23 Godkjenning av innkalling og sakliste Møteleder 5 min 

2/23 Orientering om og felles forståelse av mandat Møteleder 20 min 

3/23 Campusutviklingsprosjektet. Aktuelle 

problemstillinger for campusmøtet 

Møteleder 65 min 

4/23 Møteplan 2023 Møteleder 10 min 

5/25 Eventuelt Møteleder 10 min 

1/23 Godkjenning av innkalling og sakliste   
Innkallingen er sendt ut 23.02.23. Ifølge rutinene skal innkallingen være sendt ut minst en uke før møtet. 

 

Forslag til vedtak: 

Innkalling og sakliste blir godkjent. 
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2/23 Orientering om og felles forståelse av mandat   
Mandatet er presentert i fellesmøte 6. februar. Campusmøtet diskuterer med mål om å få en felles forståelse 

av mandatet. 

Viktig at campusmøtet har et meta-perspektiv. Mandatet bør for øvrig rette virkeperioden til strategien, det 

står feil i dag.  

Det er også viktig at vi er et rådgivende organ.  

Rådene fra campusmøtet bør knyttes til ambisjonene i universitetsprosjektet. Rådene vi skal gi bør også 

styrke det psykososiale arbeidsmiljøet og bidra til å rekruttere og integrere nye medarbeidere.  

Vi må få frem det gode med HVL campus Bergen og gjøre oss synlige i Bergen og på Vestlandet. Vi må 

skape mer liv på campus og bli en enda mer ønsket samarbeidspartner for næringslivet. Vi må skape gode 

samtaler mellom ansatte, studenter og omgivelsene.  

Vi bør bruke denne arenaen til å diskutere og bygge campusidentitet. Vi må finne gode måter å videreføre 

det gode arbeidet som allerede er gjort med campusutvikling og jobbe på tvers på de ulike fakultetene. Vi 

må bidra til å plukke opp trådene og finne de gode sakene.  

Målet om å bli et universitet med arbeidslivsrelevant må være i førersetet, vi må styrke relevansen for 

næringslivet og skape liv på campus.  

Fra et studentperspektiv er det viktig å bygge opp et campus som alle har lyst til å komme til, men likevel 

ha en sterk tilknytning til arbeidslivet «der ute». Linjeforeningene bør kunne bidra til å løfte aktivitet og 

fellesskap på campus enda mer enn i dag.  

Bergen er også en campus, med behov for å bygge lokal identitet. Vi må bygge en campus der folk har lyst 

til å oppholde seg, gjerne også på kveldstid. Den neste fasen av universitetsbyggingen handler om å utvikle 

forskningsinfrastrukturer. Campusmøtene må bli en reell arena der medlemmene tar ansvar for å løfte og 

utvikle viktige saker.  

Campus Bergen bør ta mer plass og mer rom, bli en møteplass. Vi må ikke bidra til et kunstig fiendebilde 

mellom campuser, vi er alle på samme lag, og hele HVL er avhengig av at campus Bergen lykkes.  

 

Forslag til vedtak: 

Campusmøtet Bergen tar mandatet til orientering. 

Dokument knyttet til saken: 

Vedlegg 1: 1 - Mandat for Campusmøte (godkjent des 2022).pdf 

https://hvl365.sharepoint.com/:b:/r/sites/CampusmteFrde/Delte%20dokumenter/1%20-%20Fellesdokument/1%20-%20Mandat,%20organisering,%20rutine,%20oversikt%20saker/1%20-%20Mandat%20for%20Campusm%C3%B8te%20(godkjent%20des%202022).pdf?csf=1&web=1&e=QrmQE9
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3/23 Campusutviklingsprosjektet. Aktuelle problemstillinger for campusmøtet   
Campusutviklingsprosjektet er bakgrunn for etablering av campusmøtene. Både sluttrapporten for 

prosjektet og rapporten for campus Bergen er viktige grunnlagsdokument. Campusmøtet diskuterer 

arbeidet fremover med utgangspunkt i disse rapportene, og velger ut områder/tiltak en vil begynne med. 

Campusrapporten gjøres tilgjengelig for campusmøtet i Teams.  

Uavhengig av hvilke konkrete prosjekter som skal settes i gang, bør det gjøres i tett samarbeid med 

studentorganisasjonene.  

Sirkulærdagene er et godt eksempel på et prosjekt som kan bane vei for mer aktivitet på campus.  

I hvilken grad kan, bør og skal vi jobbe for å etablere campus Bergen som en unik merkevare? Hvordan 

skaper vi levende og synlige campus, hvor unike kan vi være i merkevarebyggingen?  

Høgskolen i Bergen var en sterk merkevare. Høgskulen på Vestlandet er ikke enda etablert like sterkt. Vårt 

mål må være å få fortalt omverdenen om hva vi gjør og hvor vi bidrar.  

Vi må tenke både internt og eksternt, «innenriks og utenriks» - og strategiene må være ulike, selv om 

konkrete tiltak kan overlappe. Kan vi gjøre mer sammen med Bergen kommune over samme lest som 

LæringsLab? Hvordan jobber vi mer med å løfte frem våre flinke fagfolk?  

UiA er et godt eksempel på hvordan det går an å gjøre det internasjonale arbeidet mer fremtredende.  

Vi må også være åpne for at vi kan ha impulsiv aktivitet på campus.  

Vi er for nøytrale i det visuelle uttrykket. Hvordan syns vi, rent fysisk? Hvordan knytter vi oss til 

bybanestoppet på Kronstad, hvordan synes vi i bybildet?  

Hvorfor er det mer innovasjon på britiske campus? Fordi de har flere uformelle møteplasser.  

Et makerspace kan være et nytt prosjekt som kan bidra til å bygge en arena på tvers.  

Det er viktig at ideer og forslag fra campusmøtet blir tatt videre og at dette setter agenda internt i ledelsen.  

 

Forslag til vedtak: 

Campusmøtet ønsker at prodekan tar følgende med videre med ledelsen:  

- ASAL bes undersøke muligheten for å endre navnet på bybanestoppet «Kronstad» for å 

profilere HVL. Det må utarbeides en sak til TL om dette skal forfølges.  

- Til neste møte skal det løftes en sak om makerspace på campus. Prodekan tar ansvar for å 

utarbeide en sak til neste møte.  

- Sak 3 tas opp igjen gjennom året.  

4/23 Møteplan 2023  
Det skal være tre møter i året, to i vårsemesteret og ett i høstsemesteret.  

Forslag til tidspunkt for de to neste møtene: 

Tirsdag 30. mai kl. 12 - 13 

Onsdag 27. september kl. 11 - 12 

 

Forslag til vedtak: 

Campusmøte Bergen har disse møtedatoene i 2023: 08.03, 30.05, 27.09 

5/23 Eventuelt   
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Oppfølging: 

 Sak Oppfølging Ansvarlig 

1    

2    
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